

本版新闻您想参与或爆料,请进入互动专区

网址 http://sxdsb.voc.com.cn(三湘都市报)

手机参与短信请发至10658007846(短信平台)

传播万张淫图赚1181元判3年半

他成为我省网络涉黄获罪第一人

7月15日上午,欧甘因涉嫌利用网络传播淫秽物品牟利罪被判处有期徒刑3年零6个月,他是我省因此罪公诉定案的第一人。这个面色带着几分俊朗的“伢子”,脸上挂满了歉疚、悔恨的泪水。

——记者 张颐佳 实习生 付姣 刘希 通讯员 汤硕玮 向平



7月15日上午9点,望城县人民法院第一审判庭犯罪嫌疑人欧甘受审。记者 张颐佳 摄

1 网警调查发现蛛丝马迹

上午9点,犯罪嫌疑人欧甘被两名法警押入望城县人民法院审判庭,他长着一些小胡子,面色凝重。相对于他24岁的年龄看起来有几分老相。

利用网络犯罪屡见不鲜,但往往难以擒获幕后“黑手”定罪量刑。

2010年1月5日,吉林省长春市公安局网警支队就发现,一个叫“八方链”广告联盟为相关业务做网上广告宣传,业务涉及全国20个省份、共计13960个网站提供链接和广告服务。但细致的网警发现:点开

大部分链接网站,会附带出大量的色情电影、视频裸聊室、淫秽图片等淫秽色情信息。这些网站的服务器绝大部分在国外,但管理员一般都在国内。

一个域名为www.avmito.net的网站就是为“八方链”广告联盟提供链接服务的淫秽色情网站之一,它活跃流量很快引起了网警的注意。

经过调查,该网站违法犯罪的电子证据直接指向望城县。根据省公安厅的统一部署,望城县公安局网监部门加紧进行落地查证,清除这颗网上“毒瘤”。

2

一个多月赚了1181.75元

一次次细化,一轮轮排查,最后这个狡猾的“黑手”开始显露痕迹。2月1日以来,其先后在长沙市区、长沙县星沙镇等不同地点频繁登录,网警查实最近一次登录使用的是望城县内一个座机号码,登记地址为望城星城镇银星村七组,户主为欧甘。

2月9日,望城县公安局网警顺藤摸瓜突袭欧甘家中,当场

查获用于上传淫秽物品工具的笔记本电脑,及保存淫秽图片的移动硬盘4个等作案工具。

而此时,在外购物的欧甘听说“东窗事发”,在亲友的劝说下主动归案,并如实供述了犯罪事实。

他交代:2009年12月26日以来,我买了台笔记本在一个美国网站上申请空间,并注册域名

为www.avmito.net的网站,然后在“八方链”广告联盟网站上注册账号,获取广告代码,为相关产品或特定服务作广告宣传。我一般深夜上传淫秽图片至自建网站上,就可以吸引网友通过浏览图片来点击相关广告。这样广告联盟网站则会根据广告点击量支付我报酬,现在我已经赚了1181.75元。

3

全体村民为什么联名写信,请求减刑

今年24岁的欧甘是望城县星城镇人,15岁时在长沙开福区某电脑学校学习计算机网络、软件开发,以优异的成绩毕业。后来到广州、深圳等地的电脑工作室从事电脑维护、网络组建等工作,可以算得上是个业内“小行家”。

庭审中,欧甘低着头并不多话,面对公诉人的质问,他始终供认不讳。可就在公诉人拿出一张稍显褶皱的信纸当庭宣读后,

这个一直保持着沉默的“伢子”,眼泪夺眶而出。

信是望城星城镇银星村七组40余户村民的联名信,信上签着银星村每一个村民的名字以及他们的指印。

信上说:欧甘从小家境贫寒,父母年老体弱,特别是母亲的生活现在已不能自理。请法院念及他平时为人和善谦逊又是初犯,能主动归案交代等自首情节从轻处罚。希望政府和社会给

他改过自新的机会,能将其引入正道。

公诉人叹息“年纪轻轻,有一手电脑绝活,却不走正道,真是可惜。”

合议庭在休庭15分钟后再次开庭宣布:检方指控欧甘犯网络传播淫秽物品牟利罪成立,判处有期徒刑3年零6个月。

欧甘带着微红的眼睛说:“我知错了,出来以后会好好做人的。”

法律小常识

传200张淫图即犯罪

出席庭审的望城县人民检察院副检察长蔡锋介绍:传播200张图片即涉嫌犯罪,据公安机关查实,欧甘已传播1万余张淫秽图片,远远超过法定规定25倍的,属于情节严重,虽然他牟利只有1000多元,但也可能被判处十年以上有期徒刑或无期徒刑,并处罚金或没收财产。

深入开展创先争优活动·时代楷模

“请再借我50年,为社区群众服务”

——记张家界永定区南正社区党支部书记龚光明

本报7月15日讯“以后,不管下雨下雪还是烈日炎炎,我们都有地方跳健身操了!”近日,张家界永定区南正社区的“中老年活动中心”已封顶,社区健身队队长伍绪兰拍手称快。据社区党支部书记龚光明介绍,该活动中心将于8月31日前正式使用,届时,近百名中老年人可在这里进行健身活动。

50年前,南正社区还是一穷二白,在龚光明的带领下,社区党支部、居委会一班人结合当地特色,大力发展张家界旅游业、创办儿童娱乐中心、停车场等,促进了集体经济的发展。同时,还积极开展社区教育,创办青少年假日学校。此外,先后投资600多万元改造巷道

和居民休闲广场,投资100多万元进行亮化、美化工程,实现了“365天,天天有服务”,形成社区文明风尚。

“作为一名老党员,我想再借人生50年,服务居民建设更好的社区!”在7月1日的全省创先争优座谈会上,龚光明满怀感慨地说。65岁的龚光明把自己毕生精力投入到平凡的社区工作中,先后受到各级党组织的表彰120多项,曾被评为全国首届奉献杯优秀社区工作者,全省模范居委会主任,全省城市社区建设和关心下一代先进个人。南正社区也先后被评为省社区建设和和谐示范社区和全国和谐社区建设示范社区。

记者从南正社区办公室的厚厚一摞考勤表上看到,从1979年至今,龚光明没有请一天事假或病假,就连他儿子结婚也没破例请假。龚光明告诉记者,儿子结婚的时候他正在市里开会,没能参加婚礼是他最大的遗憾。

“送人玫瑰,手留香。”这是龚光明对社区里的年轻人说得最多的一句话。南正社区的年轻人曾做过这样一个统计,50年来,龚光明先后照顾过孤老残疾人168位,资助贫困学生40名。帮教、帮助失足青年、待业青年和下岗职工193人。他节衣缩食,共花去抚养资助费37万元。

■记者 胡抒雯 实习生 李思晓 范兵

27家网站有资格卖药

本报7月15日讯 今日,记者从省药监局获悉,根据国家食品药品监督管理局最新统计,截至2010年7月12日,经食品药品监督管理局批准、可向个人消费者提供互联网药品交易服务的网站共有27家。

根据《互联网药品交易服务审批暂行规定》,从事互联网药品交易服务的企业必须通过食品药品监督管理局的审查验收并取得互联网药品交易服务机构资格证书。提供互联网药品交易服务的企业必须在其网站首页显著位置标明互联网药品交易

服务机构资格证书号码。互联网药品交易服务机构资格证书有效期5年。

向个人消费者提供互联网药品交易服务的企业只能在网销售本企业经营的处方药,不得向其他企业或者医疗机构销售药品。国家食品药品监督管理局提醒公众,可随时登录国家食品药品监督管理局网站(www.sfda.gov.cn)查询最新取得互联网药品交易服务机构资格证书,可向个人消费者提供互联网药品交易服务的网站名单。

■记者 张春祥 通讯员 颜莉华

博导下乡授业解惑

本报7月15日讯 昨日,湘潭大学2010年暑期“三下乡调研团”在博士生导师宁国良教授的带领下,奔赴郴州市嘉禾县,

体验、调研该县新农村社区建设,为其提供政策建议和智力支持。

■通讯员 蒋海文 记者 周红泉

全国统一零售价: ¥999/瓶

美国白酒 - 摩闪威士吉

诚招各地代理

电话: 0730-4108999 电子邮箱: info@msjiu.com

电话: 0731-85112222
长沙总经销-美国摩闪酒专营店
长沙市芙蓉区迎宾路11号

电话: 0731-82533888
长沙国登酒业旗舰店
长沙市芙蓉中路435号唐朝大厦一楼

www.Lsmoonshine.com